



Zpravodaj obce Černá v Pošumaví

Prosinec 2007



Prosinec je podle gregoriánského kalendáře dvanáctý a poslední měsíc v roce. Má 31 dní. Název pochází od slova „prosiněti“ = prosvítati, což značí, že se jedná o měsíc, kdy slunce už jen občas prosvítne mezi mraky.

21. prosince nebo 22. prosince je zimní slunovrat. Slunce stojí nad obrátníkem Kozoroža. V tento den je na severní polokouli nejkratší den v roce. Noc je nejdelší.

V římském kalendáři byl prosinec desátým měsícem (proto se jmenuje v jiných jazycích *december*, podle *decem* = *deset*). V roce 153 př. n. l. byly přidány ještě další dva měsíce.

V církevním kalendáři, podle toho, na který den připadá Štědrý den, začíná poslední neděle v listopadu nebo první neděle prosince advent.

Pokud je 29., 30. nebo 31. prosince pondělí, budou připočítány tyto dny k prvnímu týdnu příštího roku. V takovém případě končí poslední týden v roce společně s poslední nedělí v prosinci. Takový rok má vždy 52 kalendářních týdnů.

red

Usnesení z 13. zasedání zastupitelstva

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 26. 11. 2007

Zastupitelstvo obce :

A) Schvaluje

1. Prodej pozemku p.č. 1517 o výměře 4.199 m² v k.ú. Černá v Pošumaví-Olšov panu Ing. Janu Zimákovi z Prahy 1, a to za cenu 35 Kč/m² a náklady s prodejem spojené.
2. Prodej části pozemku p.č. 372/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Jestřábí manželům Švandovým z Českého Krumlova, a to za cenu 350,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.
3. Prodej části pozemku p.č. 451/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Radslav (proluka mezi chatami) p. Janu Příbylovi z Českých Budějovic za cenu 350,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.
4. Prodej pozemku p.č. 247/70 o výměře 732 m² v k.ú. Černá v Pošumaví Janu Bigasovi z Českých Budějovic za cenu 250 Kč/m² a náklady s prodejem spojené, a to podle bodů b), c) a d) podmínek prodeje parcel k výstavbě RD v lokalitě „Malé Lipno“, schválených na 34. zasedání ZO dne 7. 6. 2006.
5. Přidělení bytu č. 17 v č.p. 36 v Černé v Pošumaví p. Jiřímu Hajžmanovi, bytem Černá v Pošumaví č.p. 31.
6. Přidělení bytu č. 18 v č.p. 36 v Černé v Pošumaví sl. Lucii Vrbové, bytem Černá v Pošumaví č.p. 130.
7. Přidělení bytu č. 6 v č.p. 2 v Bližně p. Anně Hájkové, bytem Plánička č.p. 422, a to od 1. 1. 2008.
8. Bezúplatný převod pozemku p.č. 1501/6-ost.pl. o výměře 1121 dle GP č. 1487-466/2007 od Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 56, Praha 4, správy České Budějovice, do majetku Obce Černá v Pošumaví.
9. Odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce a členům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva dle přílohy zápisu č. 3.
10. Navýšení příspěvku obce na činnost TJ Černá v Pošumaví v roce 2007 o 5.000,- Kč.
11. Cenu za vodné a stočné pro rok 2008 v následující výši:



Cena vodného a stočného pro rok 2008			
	vodné	stočné	Celkem
Domácnosti	19,96	19,56	39,52
ostatní	19,96	19,56	39,52

Ceny jsou uvedeny v Kč bez DPH (DPH od 1. 1. 2008 činí 9%)

B) Revokuje

1. Usnesení zastupitelstva obce z 10. zasedání ze dne 27. 8. 2007 v bodě A 11.
2. Usnesení zastupitelstva obce z 12. zasedání ze dne 29. 10. 2007 v bodě A 4.

Na procházku do obce

Také rádi chodíte na procházky? Určitě ano a je to dobře, procházky v přírodě jsou zdravé a především pro nás, lidi v důchodovém věku, velmi prospěšné. Při svých procházkách potkávám řadu svých sousedů a známých, kteří mají ten samý nápad. Nechodí však zřejmě tam, kam chodím já. Já totiž rád dělám procházky v různých okruzích po celé naší obci. Z domova si to vyrazím do nově vystavěné silnice, kde vyrůstají domky nového „sídlště“, směrem k nové hlavní silnici. A pak již se kochám vším tím, co se v tomto roce v naší obci udělalo a změnilo. Výraznou změnou je samozřejmě nová silnice, ale pozadu nezůstávají ani ostatní občané, či firmy. Majitel domku č.p. 33 k tomu přispívá výraznou změnou, když postupně zvelebují dříve nevábny domek, který hned při vjezdu do obce nepůsobil příznivým dojmem. Nově vystavená silnice, chodníky a vše co k tomu patří, daly obci ten správný punc. Vyasfaltovaly se meziprostory před bytovkami, prostor před restaurací „U Honzy“ majitel pěkně upravil, velice pěkný je pohled na perfektní prostředí před prodejnou Jednoty. Rovněž plochy dříve travnaté s dnes uspořádanou skalkou a nově vysázená zeleň, obec příjemně zkulturnily.

Nejvíce nadšen jsem však z nově vybudovaného „pitka“ oproti Obecnímu úřadu. Vzpomeňte si, jak to tam vypadalo dříve. To je teď nejen atraktivní kus prostranství, ale i užitečný a potřebný, nejen pro turisty.

Jak se změnila tvář celé budovy č.p. 15 to všichni sledujeme, nyní k tomu přistoupilo i perfektně upravené parkoviště a celý prostor kolem. Přecházím dále po vybudovaném pevném mostku, vlevo se dívám na proluku, kde snad časem dojde i k zvelebení, každopádně je to lepší pohled než na dříve neposekané nekulturní stanoviště.

Budovy, které mě stále děsí a které paradoxně stojí uprostřed obce a ničí tím zatím dobrý celkový dojem, raději rychle minu a přicházím ke kostelu, kde je postavena nově zrestaurovaná socha sv. Jana Nepomuckého. Už to bylo třeba, socha si opravu skutečně zasloužila.

Na své procházce se pak vydávám dále směrem k „panelce“, pak přes autokemp ulicí kolem Mateřské školy přímo až ke „svobodárně“ a pozoruji místo, kde by měl stát v budoucnu „Dům pro seniory“. Možná, že pak budu

podnikat procházky třeba z tohoto místa zase opačným směrem. Zatím jsem však rád, že mohu být přítomen všem pozitivním změnám a úpravám obce, které se v tomto roce opravdu podařily. Nic na tom nezmění ani fakt, že v zimním období, jsou některé cesty neprohrnuté se zledovatělým povrchem a řada chodníků je nepřístupných obyčejnému chodci. Ale to už je jiná kapitola.

Ing. Záhora František

Vážení přátelé,



před časem pobýval několik dní u mě na faře mladík – narkoman. Jeho životní styl byl poznamenán přítomností drogy a kamarádů. Jeho filosofie: baby, cigarety, dobré jídlo, zábava, užívání svobody... Čím víc jsem mu naslouchal, tím víc ve mně začaly rezonovat otázky: K tomu člověk žije, aby myslel jenom na „baby“ a jak si s nimi užít? Jak si dát nějakou „lahůdku“, dělat si ve „svobodě“ co se zachce? Vydělávat na to, aby se člověk zabavil?

Jak je to možné, že si člověk neváží daru života? Proč ho nenaplnuje pravými hodnotami? Proč se tak málo snaží o opravdové štěstí svoje a také jiných? Kde je odpovědné využití času, zdraví, schopností a možností???

Je tu čas zastavit se. Začíná adventní doba – čas přípravy na Vánoční svátky. Doba ke zklidnění, abychom se mohli otevřít míru a také smíru, neboť pak přijde radost a pokoj. Je jasné, že tam kde příprava spočívá hlavně ve vnějších záležitostech, říkáme si, kromě dětí už aby bylo po svátcích. Ten blázinec...

Jako duchovní správce farnosti Černá v Pošumaví Vám všem přeji, aby Váš adventní čas byl poznamenán také vnitřní přípravou na Vánoce. A Vánoční svátky ať jsou pro Vás novým zážitkem a darem Pokoje, Lásky a Porozumění.

Váš P. Quirín

Střípky z historie.

V tomto našem dalším seriálovém vyprávění, budu pro vás, vážení čtenáři, vybírat různé zajímavosti z historie dávné i poměrně nedávné. Dnes představuji Kláru Dierlovou, roz. Foschumovou, která vypráví o svém učitelském působení v Dolní Vltavici.

Klára Foschumová (Dierlová) se narodila 27.9.1904 v Českém Krumlově,

absolvovala německý učitelský ústav v Českých Budějovicích a jejím prvním působištěm byla Dolní Vltavice. V roce 1929 se provdala za učitele Fridricha Dierla a v r. 1935, kdy oba působili na škole ve Světlíku, se jim narodil syn. Ze Světlíku odešli pak na školu do Chvalšín, kde byli trvale hlášeni až do odsunu. Její manžel však za války zmizel neznámo kam a ona sama s matkou a dvěma dětmi prchla nejprve do Lince a odtud v r. 1948 se vystěhovala do Švédska. Po třech letech se však vrátila do Spolkové republiky. Přežila své dva syny a zemřela ve svých 93 letech v r. 1997. Její vzpomínka pochází však z roku 1977 a vyšla v Glaube und Heimat v témže roce.

A nyní již její vzpomínání:

„1. října 1924 jsme s matkou a s nejnětější domácí výbavou dorazili do Dolní Vltavice, kde jsem měla vykázán maličký učitelský byt. Zpočátku mi připadalo těžké navykout si na odlehlost místa mého nového působení, poněvadž jsem celé své dětství a mládí strávila ve městě. Nebylo tu prostě nic, co by mladému člověku z města nabízelou nějakou změnu. Poněvadž jsem se však do učitelování vrhla s opravdovým nadšením, brzy jsem se tu zabydlela. Na čtyřtřídní obecné škole jsem dostala vyšší vyučovací stupeň dívek, tj. 6. až 8. školní rok. Těch 64 děvčat jsem si záhy zamilovala. Ještě dnes je vidím před sebou, všechny ty Rézinky, Márinky a Nanynky! Měla jsem ráda své povolání a horlivě jsem se snažila předat co nejvíce ze znalostí, jež jsem stačila načerpat za čtyři léta svých studií na učitelském ústavu, všem svým žákům. Ukázalo se samozřejmě, že jsem si předsevzala až příliš. Teprve postupně se mi podařilo vysoká očekávání, kladená mnou na mé svěřenkyně, snížit na rozumnou míru. Větší část svého volného času jsem i tak trávila ve školní třídě. V té době dostal krumlovský školní okres nového šéfa. Profesor Emil Benatsky, jehož bratrem nebyl nikdo jiný než slavný hudební skladatel Ralph Benatzky, byl osobou velice přísnou a to nadělalo i mnoho zlého. Jeho novoty u starších učitelů nenacházely vždycky kladný ohlas. Byl obáván, poněvadž se dokázal objevovat ve školách v nejneočekávanější čas. Jakmile se po třídách roznesla rychlostí blesku zvěst o jeho příchodu, měla jsem vždycky obrovskou trému, neboť jeho ostrému zraku nešlo opravdu nic. Šumavské vsi většinou neoplývaly pozemskými statky, zato byly skutečně bohaté na děti. A býval už takový mrav, že těm větším ze sourozenců, zejména pak děvčatům, náležela v čase žní či dobývání rašeliny péče o mladší bratříčky či sestříčky a do školy je nikdo nedostal. Tato skutečnost byla panu inspektorovi zvláště trnem v oku a s rodiči takových školních "ulejváků" šel tvrdě do křížku. Já ale zakrátko učinila zkušenost, že ta "moje" děvčata spíše nerady zůstávají doma a daleko raději chodily do školy, takže jsem v tomto ohledu mívala jen málo nepřijemností. Všechny děti se těšily na "naučné vycházky", malovali a kutili

jsme ledacos, měli jsme už v té době tzv. výuku rukodělným pracem s hotovením výtvarných tisků z vlastnoručně vyrobených bramborových, korkových a papírových "razítek", což bylo pro děti něčím opravdu přitažlivým. V čas kolem Vánoc jsem často chodívala domů až za tmy. Měsíc školních peněz býval často prázdný, chyběly učební pomůcky. Musely jsme si vypomoci sami. Psala jsem prosebné dopisy na velké textilní firmy, na firmu Hardtmuth, různá nakladatelství apod. Malovaly jsme kulisy, lepily andělská křídla a baletní sukýnky z papíru a já s děvčaty secvičovala lidové tance. Měla jsem při tom zpočátku určité potíže s rodiči, kteří neradi viděli, že jejich dcerky navlékají chlapecké kalhoty, když jdou k tanci v roli tanečních partnerů. I to se ale časem srovnalo. Naše vánoční besídky mívaly velký finanční úspěch. Mohli jsme si teď dovolit k darům od firem i občas něco sami pro školu přikoupit. To štěstí, když některé z dětí dostalo při takové příležitosti obyčejnou školní gumu, tužku, sešit nebo dokonce barevné pastelky! Když se vedle toho objevil darem ještě malý zbytek látky na zástěrku či dívčí sukničku, neznala radost mezí. Poněvadž mnoho dětí mělo do školy daleko - často víc než hodinu cesty - bylo u našich venkovských škol celodenní vyučování něčím obvyklým. Proto byl také čtvrtek dnem školního volna. Toho dne jsme přirozeně začasť využívali k výjezdům do města. Často šlo o služební cesty na okresní školský úřad nebo se konala schůze učitelského spolku, na které jsme nemohli za žádnou cenu chybět, někdy to ovšem byl jen obyčejný "flám" za městskými nákupy. Během hodinové pěší cesty k nejbližšímu nádraží člověk obvykle potkal spoustu známých a bývala to pokaždé nelíčená radost ze shledání.

Jako mžikem byl ten první rok pryč. I když bylo ubytování jen opravdu jednoduché a polední stůl často skromný, jeví se mi ten čas jako nejkrásnější za celých třicet let mé školské služby. Zvykla jsem si na zádumčivě tesknou krásu údolí mladé Vltavy, měla jsem kolem sebe a před sebou temné lesní obrysy Smrčiny a Plechého, na čáře obzoru se dala spatřit i silueta zříceniny Vítkova Kamene - tolik známé ze Stifterova „Hvozdu“. Putovala jsem často dalekými rašelinnými slatěmi v celé jejich kráse, tak proměnlivé podle ročních dob.

Dnes je Dolní Vltavice s mnoha svými samotami a vesnicemi všude kolem zaplavena vysokou hladinou Lipenského jezera, které vytvořili Češi a jež lze dobře spatřit ze sousedících výšin rakouského Mühlviertelu. Častěji tam teď přicházím a hledím dolů na tu širokou vodu“.

Ing. František Záhora



Společenská rubrika

V prosinci svá výročí oslaví paní Marie Svobodová a Blažena Martínková.

Jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody v osobním životě.

Za SPOZ Věra Daňová

Vítání nových občánek

Dne 3. Listopadu 2007 proběhlo vítání nových občánek Černé v Pošumaví. Děti dostaly obálku s 5 000 Kč a malou pozornost. Maminky obdržely květiny.

Slavnostně byli přivítáni 4 noví občánci – Charilaos Ondráček, Nella Marie Balounová, Adriana Králová a Dana Kaprálová.

Za SPOZ Věra Daňová

Betlémské světlo

Jako každý rok přivezou skauti i letos do Česka vánoční plamínek Betlémského světla. Pro skauty je Betlémské světlo symbolem míru a přátelství. Vlákem ho rozvázejí po republice, aby se dostal do co nejvíce domácností. Plamen k nám tradičně poputuje z Vídně, kde ho rakouští skauti předají skautským delegacím z celé Evropy. Naše skautská družina Berušky zakončí i letos rok roznášením Betlémského světla dne **23. prosince 2007 od 15 hodin**. Již tradičně budou v obchodech, na obecním úřadě a na poště připraveny krabičky pro Vaše adresy, na které Vám velice rády symbol vánoc – **Betlémské světlo** - doneseme.



„Světlo ve tmě svítí, tma jej nepohltní“

Bobík

Návrh rozpočtu Obce Černá v Pošumaví na rok 2008

Par.	Název položky	Příjmy (v Kč)
000	Daně, místní poplatky, spl. půjček, transfery	12 536 000
101	Zemědělská a potravin. činnost a rozvoj	-
103	Lesní hospodářství	4 646 000
211	Záležitosti těžeb. průmyslu a energetiky	60 000
214	Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch	541 000
221	Pozemní komunikace	150 000
232	Odvádění a čištění odpadních vod	20 000
234	Voda v zemědělské krajině	-
311	Zařízení předškolní výchovy a zákl. školství	-
331	Kultura	113 000
339	Ost. činnosti v záležitostech kultury, církví	-
341	Tělovýchova	200
351	Ambulantní péče	5 000
361	Rozvoj bydlení a bytové hospodářství	2 405 000
363	Komunální služby a územní rozvoj	5 582 000
372	Nakládání s odpady	80 000
374	Ochrana přírody a krajiny	20 000
617	Regionální a místní správa	6 000
631	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací	170 000
812	Dlouhodobé úvěry	-
	CELKEM PŘÍJMY	26 334 200
8124	Financování (Splátky dlouhodob. úvěrů)	523 000
8115	Financování (Schodek)	3 262 800
0000	CELKEM FINANCOVÁNÍ	2 739 800



Par.	N á z e v p o l o ž k y	V ý d a j e (v Kč)
101	Zeměděl. a potravn. činnost a rozvoj	20 000
103	Lesní hospodářství	2 836 000
214	Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch	1 636 000
221	Pozemní komunikace	2 725 000
222	Silniční doprava	160 000
231	Pitná voda	370 000
232	Odvádění a čištění odpadních vod	500 000
234	Voda v zemědělské krajině	400 000
311	Zařízení předškolní výchovy a zákl. školství	2 832 000
331	Kultura	888 000
332	Ochrana památek a péče o kulturní dědictví	68 000
334	Sdělovací prostředky	50 000
339	Ostatní čin. v záležit. kultury, církví, ..(SPOZ)	260 000
341	Tělovýchova	150 000
342	Zájmová činnost a rekreace	110 000
351	Ambulantní péče	18 000
361	Rozvoj bydlení a bytové hospodářství	3 998 000
363	Komunální služby a územní rozvoj	1 520 000
372	Nakládání s odpady	1 065 000
374	Ochrany přírody a krajiny	2 364 000
434	Ostatní sociální péče a pomoc	-
551	Požární ochrana	152 000
611	Zastupitelské orgány	795 000
617	Místní správa	2 777 000
631	Obecné výdaje z finančních operací	50 000
632	Pojištění funkčně nespécifikované	130 000
633	Převody vlast. fondům v rozpočtovém území	700 000
639	Ostatní finanční operace	2 500 000
640	Ostatní činnosti	-
		-
	C E L K E M V Ý D A J E	29 074 000

Berušky v bazénu

Poslední listopadovou sobotu se skautská družina Berušky vypravila do Českých Budějovic na plavecký bazén. Dvě hodiny v bazénu si všechny velice užily. Jezdily jsme na tobogánu, plavaly a skákaly ze skokanského můstku. Poté, co nám skončily dvě hodiny v bazénu, jsme se vydaly do města. Zde jsme zakoupily nějaké vánoční dárky. V odpoledních hodinách jsme se vypravily na zpáteční cestu. Všem se v bazénu velice líbilo a tak jsme se domluvily, že se do bazénu vydáme opět po novém roce.

Za skautskou družinu Berušky Bobík

Vánoce

Vánoce (z něm. *Weihnachten* svaté noci) jsou jedním z nejdůležitějších křesťanských svátků, slaví se od 25. prosince do první neděle po 6. lednu dle křesťanské tradice, ale obecně je pod termínem Vánoce možno chápat i 24. prosince či i předcházející dobu adventu. Vánoce tradičně oslavují narození Ježíše Krista, ale rozšířeně jsou chápány také jako jeden z nejvýznamnějších civilních svátků. Tradice oslavy pochází z dávných předkřesťanských dob a souvisí s oslavou slunovratu. Dalším podnětem k zavedení vánočních oslav se stala snaha křesťanských teologů, žijících v 3. století, vypočítat přesné datum Ježíšova narození. Všeobecně se Vánoce v křesťanské církvi slaví od 7. století. Nejstarší oslavy narození Páně probíhaly zřejmě v Římě. První písemná zpráva o nich se váže k roku 336. Symboly Vánoc jsou vánoční stromek, jesličky (betlém), vánoční dárky, které nosí Ježíšek, a vánoční cukroví.

Přípravu na samotné Vánoce představuje advent, období čtyř týdnů před Vánoci. První adventní neděle (připadající na neděli mezi 27. listopadem a 3. prosincem) označuje počátek křesťanského roku. Čtyři adventní neděle bývají někdy označovány postupně jako *železná*, *bronzová*, *stříbrná* a *zlatá*, ovšem tato označení nemají s křesťanskou tradicí nic společného, mají čistě komerční význam, spojený s předvánočními nákupy dárků.

Zvyky a tradice v Česku

Vánoční strom

Vánoční stromeček je asi nejrozšířenější zvyk okolo Vánoc, kdy je na Štědrý den vztyčen jehličnatý strom, který se následně ozdobí vánočními ozdobami a pod kterým se nacházejí dárky.

Štědrovečerní večeře

24. prosince bývá tradicí, že se schází celá rodina na slavnostní večeři.

Samotná večeře se tradičně skládala z rybí polévky, bramborového salátu s kaprem a během její konzumace panovaly jisté zvyky. Například se stolovalo o jeden talíř více pro nečekanou návštěvu, či se pod talíř umísťuje mince. Kdo jí našel, toho se měly celý rok držet peníze. Dalším zvykem je, že se od Štědrovečerní večeře mohla vzdalovat pouze hospodyně, dokud všichni lidé nedojedli.

Hanka Koudelková

Vánoční pozvánky:

Rozsvícení vánočního stromu



V neděli 2. 12. 2007 v 17,00 hodin přivítáme začátek adventu slavnostním rozsvícením vánočního stromu v parčíku u autobusového nádraží zde v Černé v Pošumaví. Přijďte se spolu s námi na chvíli zastavit v každodenním kolotoči povinností a předvánočním shonu. Společně zazpíváme koledy, zazvoníme zvonečky, to aby Vánoce již brzo přišly.

Občerstvení teplými nápoji bude zajištěno.

Srdečně zve SPOZ Černá v Pošumaví

Vánoční setkání seniorů

V pátek 7. 12. 2007 v 18,00 hodin se koná tradiční vánoční setkání se seniory v zasedací místnosti obecního úřadu v Černé v Pošumaví.

S programem vystoupí děti z Mateřské školy, Základní školy a Hudební školy v Černé v Pošumaví.

Občerstvení a další program připraví SPOZ.

Srdečně zve SPOZ Černá v Pošumaví



Mikulášská nadílka



Tělovýchovná jednota Černá v Pošumaví pořádá 8. 12. 2007 na hotelu Racek Mikulášskou nadílku pro děti od 14,30 do 15,00 hod. Hraje Pepa Maxa

Od 20 hodin bude Mikulášská zábava. Hraje country skupina MAHOMAME. Vstupné 50,- Kč. Bohatá tombola.

Irena Pekárková

Prosincové bohoslužby

Srdečně Vás zveme na poutní mši sv. ke cti Neposkvrněné Panny Marie v sobotu 8. 12. v 15,30 hod., na nedělní adventní bohoslužby vždy v 9,30 hod.

„Půlnoční“ bude 24. 12. ve 21,30 hod.

Další sváteční bohoslužby také v 9,30 hod.

Přijďme se inspirovat...

Váš P. Quirín



PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA

Hodinku plnou krásné hudby, koled a vánočního vyprávění pro vás společně připravili žáci základní školy a základní umělecké školy v Černé.

**Všechny srdečně zveme do kostela
ve čtvrtek 20. prosince v 18 hodin.**

Vladimír Rolčík

Pozvánka

TJ Černá v Pošumaví svolává na neděli 16. 12. 2007 v 15,00 hodin Výroční členskou schůzi TJ.

Petr Dub

Oznámení redakce

Uzávěrka Zpravodaje obce Černá v Pošumaví na měsíc leden 2008 bude 26. prosince 2007. Vyzýváme všechny občany, aby se také zapojili a poslali své příspěvky o dění v obci či své postřehy k zveřejnění v našich malých novinách. Příspěvky můžete zasílat elektronickou poštou na adresu cudelka@seznam.cz nebo předat v písemné podobě na obecním úřadě.